

栽了

美军无人机被伊朗捕获 去年同一天伊朗也曾得手

据外国媒体报道,伊朗伊斯兰革命卫队海军少将阿里4日宣布,伊朗在波斯湾上空“俘获”了一架入侵伊朗领空的美国无人机。

时指出,伊朗革命卫队对外国力量在波斯湾的动作有着足够的情报优势。

“扫描鹰”是一种小型、低成本、长航时无人机,由波音公司子公司英西图研制,机长1.2米,翼展3米,能携带光电或红外传感器,通常由大型军舰携带执行任务。

美国海军一名发言人称,他们已经获悉相关报道,并且正在密切关注事件的进展情况。

随着近年来伊核问题的不断升级,伊朗一边加紧了研发无人机的步伐,一边对美军“步步紧盯”,曾多次向海湾地区的美军无人机开火。今年11

月8日,美国五角大楼证实,一周前两架伊朗战机曾向执行秘密侦察任务的美军无人机开火,但未造成任何伤亡或损失。

另一方面,美国近期加大了对在海湾地区无人侦察机的监控力度,对位于伊朗布什尔地区的核反应堆进行密切监视,以掌握制造核武器所需的铀的情况。

巧了,去年同一天 伊朗也曾捕获美无人机

巧合的是一年前的同一天,美军一架RQ-170“哨兵”无人机在与阿富汗接壤的伊朗城市卡什马尔上空执行任务时,被伊朗电子战部门击落,且未遭严重损伤。在捕获这架飞机后,伊朗未理睬美方归还飞机的要求,表示要对无人机进行复制。 据《中国日报》

「扫描鹰」无人机



2011年12月8日,伊朗军方通过国内电视台播出了伊朗防空部队声称在伊东部边境地区击落了一架RQ-170美国无人侦察机的画面

栽了, 美军无人 机被伊朗捕获

革命卫队海军方面在声明中称:“这架美国无人机正在波斯湾水域巡逻,进行侦察活动并收集情报。飞机一进入伊朗领空就被俘获”。声明还称,被捕获的是一架美军“扫描鹰”无人机,该飞机此前是从一艘美国战舰上起飞执行任务的。不过,声明并未指出,伊朗方面是如何“捕获”这架美国无人机的。

阿里还介绍,这架无人机过去几天已在波斯湾地区进行了多次侦察飞行,目前在伊朗革命卫队海军控制之下。他同

跑了?

叙外交部发言人被传出逃

据英国媒体4日报道,叙利亚外交部发言人吉哈德·马克迪西是出名的力挺总统巴沙尔·阿萨德的“保护派”,但如今他已经辞职,并已经离开叙利亚前往伦敦。而叙利亚反对派正在利用这一事件进行大肆炒作,称他是“叛逃”。

在高官施压下被迫辞职?

一个中立的人权组织负责人拉米·拉赫曼于3日告诉法新社说:“叙利亚外交部新闻发言人马克迪西是在总统府内部人士施压下辞职的,但施压者并非巴沙尔总统本人,而是其他人,他(马克迪西)目前正前往伦敦。”

媒体援引目击者的说法报道称,他们看到马克迪西与他的家人从贝鲁特国际机场乘坐国际航班离开当地。根据这一中立组织的透露与分析,马克迪西被批立场不够坚定,未能反映官方的立场。拉赫曼在谈到马克迪西时证实说:“总统身边的人对马克迪西时常在媒体曝光,以及他的部分发言感到不悦。”

反对派声称系叛逃

然而,叙利亚反对派方面则表示,马克迪西的举动完全是一种叛逃,是巴沙尔政权离心倾向的体现。反对派还称,他们正在与马克迪西进行联络。按照叙利亚反对派联盟一名官员的话称,反对派方面希望马克迪西加入反对派阵营之中,这既为了显示巴沙尔已经众叛亲离,同时也提升反对派联盟的士气。

“我能说他就是叛逃”,一名反对派联盟官员告诉英国媒体。他还说,马克迪西已经有好几个星

期没有出现在媒体上,这表明叙利亚官方已经对其失去了信任。

巴沙尔要用化学武器?

与此同时,鉴于叙利亚局势的不断恶化,联合国称正将“所有非必需国际雇员从叙利亚撤走”。联合国的新闻机构表示说,联合国驻叙利亚的国际雇员约有100人,其中四分之一将在本周内全部撤离。

据悉,眼下在叙利亚传出的消息称,巴沙尔政府准备了大量的化学武器,准备在必要时发动化学武器战,以挫败反对派的攻击,而反对派据称近日频频在首都大马士革外围发动进攻。而一名欧盟官员也表示,由于安全形势不断恶化,欧盟将把国际员工从大马士革全部撤离。而欧盟驻叙利亚大使也已经返回了欧洲。

对于叙利亚的局势发展,美国总统奥巴马发出了最新的警告。奥巴马在美国麦克纳尔堡的国防大学就核不扩散话题发表演讲时表示,叙利亚总统如果对民众使用化学武器,将面临严重后果,奥巴马强调说,“全世界都在关注。使用化学武器是完全不可以接受的。”针对奥巴马的最新警告,叙利亚官方电视台引述外交部发言人的话说,叙利亚再次确认,叙即使有化武,也决不会在任何情况下用它对付本国民众。

快报综合报道

日警方调查 坍塌隧道经营方

据新华社电 日本警方4日搜查中日本高速公路公司多个办事处,以调查后者是否业务过失导致所运营的筷子隧道坍塌。

中日本高速公路公司一名发言人告诉法新社记者,山梨县警方至少8名警员搜查这家企业位于首都东京东部八王子的办事处,“我们全面配合当局调查”。

日本媒体报道,警方同一天还搜查了中日本高速公路公司在山梨县的办事处。时事通讯社报道,警察带走一些关联这家企业安全措施和检查体系的文件,打算询问企业部分员工。

山梨县国道上的筷子隧道2日坍塌,致死9人,伤2人。初步调查显示,可能是吊挂隧道天花板的螺栓脱落导致事故发生。

日本众院选举开战

日本国会众议院选举拉票活动4日正式开始,预计经济、核能、外交和防务将成为焦点议题。政坛是否能形成“三足鼎立”受到关注。

本次12个党参选,为1996年现行选举制度开始实行以来最多。大约1500名候选人将角逐480个席位,其中选择候选人的小选区为300个议席,选择党派的比例选区180个议席。

日本媒体分析,提振经济、是否提高消费税、核能存废、外交和防卫政策将成为选战焦点议题。

各政党首4日发表讲话,阐述政策。

民主党、自民党、日本未来党和社会民主党党首当天在遭受地震和核电站辐射泄漏灾难的福岛县“开战”。《每日新闻》评述,他们意在向选民展示帮助当地灾后复兴的决心。

日本媒体依据民意调查结果预测,自民党所获议席数将最多,但不会超过半数,从而不得不与其他党派联合执政。

共同社1日和2日所作民调显示,18.4%的选民支持自民党,10.4%支持日本维新会,9.3%支持民主党,大约41.5%没有拿定主意。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

奥巴马拒绝 共和党减赤方案

综合外媒12月4日报道,美国白宫日前拒绝了众议院共和党人提出的一项减赤方案,这使美国驴象两党关于“财政悬崖”的谈判再陷僵局。

3日,美国国会众议院议长约翰·博纳致信总统奥巴马,提出了一项十年内通过“开源”和“节流”减少赤字2.2万亿美元的计划以应对迫在眉睫的“财政悬崖”危机的方案。博纳同时批评奥巴马政府近期提出的十年增加1.6万亿美元财政收入和减少约4000亿美元医保等福利开支既不现实、也不现实。

在“开源”方面,根据博纳的方案,共和党同意未来十年增加税收收入8000亿美元,不过,共和党不赞成民主党提高富人税率增税的提议,而是主张通过堵上税收漏洞等方式增加税收。

在“节流”方面,共和党提议通过缩减医保等福利支出和政府开支在未来十年内减少1.4万亿美元的财政赤字。其中,在医疗保险以及其他医保支出上,共和党提议削减6000亿美元,规模超过奥巴马建议的4000亿美元。

虽然该方案在减赤规模上超出了奥巴马此前提出的2万亿减赤方案,但在提高富人税率和削减医保开支问题上,共和党并未做出实质性让步,与民主党的立场仍大相径庭,因此奥巴马政府很快便拒绝了这一提案。

据《中国日报》



人物

叙利亚外交部发言人 吉哈德·马克迪西

马克迪西40岁左右,尽管他的母语为阿拉伯语,但能说流利的法语和英语,并曾在英国留学与工作过。他服务于叙利亚驻伦敦使馆时在当地完成了学位论文。大马士革于去年3月爆发了反巴沙尔的大规模动乱时,他被召回担任外交部发言人,但最近几周已经没有公开在媒体露面。2012年12月初被曝已经辞职离去,可能去了英国伦敦。